



基督教中國佈道會 深水埗迦南堂



主日崇拜

為主結果・拓展神國



「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」(使徒行傳一 8)

日期：二零二六年一月十一日
時間：上午十時三十分至十二時
地址：九龍深水埗北河街 134-136 號銀河大廈一樓
(深水埗地鐵站 B2 出口)
電話：2779 2802 電子信箱：info@sspcc.org.hk
傳真：3007 2797 教會網址：www.sspcc.org.hk
教會同工：姚慶生牧師 (顧問)、陳汝康傳道 (堂主任)、
葉映鳳傳道、陳寶玲幹事 (部份時間)

✿ 同心敬拜上帝！ ✿

立 志	崇拜程序		☆ 程序內容 ☆	帶 領
朝見我的主 我眾願聖潔	宣頌默祈	召讚禱禱	詩九 1-2 《崇拜主》 《每一天》 會眾靜思・仰望感恩 恭敬肅立・同心禱告 【使徒信經】	主 主 主 主 席 席 席 席
領受與呈獻 我眾願謙卑	獻詩讀信默回	金歌經息想應	全心全意・獻呈我主 《藉我賜恩福》 徒一 8；羅十 13-15 講題：「為主結果，拓展神國」 徒一 8；羅十 13-15 《因祢堅持》	主 主 主 陳汝康傳道 席 席 席
回應主的道 我眾願真誠	每週金句 問安牧禱 家事分享 三 一 頌 祝 福 默 禱 殿 樂	聆聽主訓 喜見您來・齊心敬拜 認識神家・參與關懷  讚美真神萬福之根， 地上生靈當讚主恩， 天上萬軍頌讚主名， 讚美聖父聖子聖靈。阿們！ 主恩足用・同頌阿們 安靜默禱 安靜感恩・榮耀歸主	主 陳汝康傳道 主 姚慶生牧師 主	席 席 席

請關閉發聲電子產品或調校至靜音

崇拜職事	11/01	18/01	兒幼及青少級	11/01	18/01
	本主日	下主日		本主日	下主日
主 席	馮永祥執事	吳小華執事	小天使班	鄭慧玲	呂小云
領 唱					
講 員	陳汝康傳道	姚慶生牧師			
司 琴	陳麗宜姊妹	邱兆明姊妹			
崇拜司事	蘇妙玲姊妹	鄧瑞蓮姊妹			
聖餐襄禮	—	陳海揚委任執事			
聖餐預備	—	張少娟姊妹 梁美儀姊妹			
崇拜插花	—	鄭慧玲姊妹			
當值執事	邱德森執事	馮永祥執事			
崇拜投影	黃綺晴姊妹	陳詩敏姊妹			
崇拜音響	陳寶德弟兄	方時政弟兄	信實班	陳詩敏 吳愷橋	吳愷橋 陳傳道
問安牧禱	陳汝康傳道	陳汝康傳道			
家事分享					

下次聚會日期預告	小組	內容	負責人	上次出席人數及日期
18/01 (日)	香柏組	查經(約 15:4-5)兼午餐	陳丙洪弟兄夫婦	13人 14/12
	基利心組	回顧與前瞻	張少娟姊妹	6人 14/12
15/02 (四)	以西結組	查經：可9章	葉映鳳姑娘	4人 08/01
18/01 (日)	候基室	新年立志+查經(約六章)	葉映鳳姑娘	9人 09/12
15/01 (四)	深情苗圃	查經：小先知書(二)	吳小華執事	8人 08/01
17/01 (六)	小麥組	新年立志 + 小組計劃	陳汝康傳道	2人 20/12
18/01 (日)	以利亞組	分享祈禱會	殷子俊委任執事	5人 14/12
11/01 (日)	6同組	BBQ	陳詩敏姊妹	7人 28/12
				8人 01/01
				6人 04/01
17/01 (六)	基督少年軍	團隊遊戲	陳汝康傳道	14人 27/12
				18人 04/01

每週金句：

「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。」(徒一8)

上兩週聚會出席人數			主日奉獻 (28/12/2025)	金額
主日崇拜	(28/12/2025)	54人	信徒奉獻 感恩奉獻	\$19,380.00
主日學		8人		\$700.00
線上祈禱會	(02/01/2026)	9人		\$20,080.00
	(09/01/2026)	8人		

【頌讚詩歌】

《崇拜主》

讚之歌 1, 11

要傳揚，讚美祢永活著；萬有主宰，權能永世照耀四方。
要傳揚，讚美祢永活著；君尊救主，祢是奇妙；公允在祢。
崇拜主，榮耀我主，因祢有尊貴。
崇拜主，榮耀我主，基督我救主。
要傳揚，讚美祢永活著；救贖人類，滿是榮耀，統領萬有。

《每一天》

青年聖歌 II, 120

1. 每一天所度過的每一刻，我得著能力勝過試練；
我倚靠天父週詳的供應，我不用再恐慌與掛念。
祂的心極仁慈無可測度，祂每天都有最好安排，
不論憂或喜祂慈愛顯明，勞苦中祂賜安泰。
2. 每一天主自己與我相親，每時刻賜下格外憐憫；
我掛慮主願安慰與擔當，祂的名為策士與權能。
祂保護祂的兒女與珍寶，祂熱心必要成全這事，
「你日子如何力量也如何，」這是祂向我應許。

【使徒信經】

我信上帝，全能的父，創造天地的主；
我信我主耶穌基督，上帝獨生的子；
因聖靈感孕，由童貞女馬利亞所生，
在本丟彼拉多手下受難，被釘於十字架，
受死，埋葬；降在陰間；第三天從死人中復活；
升天，坐在全能父上帝的右邊；
將來必從那裏降臨，審判活人死人。
我信聖靈；我信聖而公之教會；我信聖徒相通；
我信罪得赦免；我信身體復活，我信永生。阿們。

【奉獻詩歌】

《藉我賜恩福》

生命聖詩， 247

1. 在塵世生命崎嶇道路上，多少人困倦悲傷；
 黑暗滿佈，快把真光照亮，使憂傷者變歡暢。
2. 述說耶穌基督慈愛故事，述說他赦罪大能，
 別人信主要藉你去見證，生活時刻像明燈。
3. 既蒙主供應當白白施予，當愛人像主愛你；
 對軟弱無助者盡力幫扶，要忠於主的託付。

(副歌)： 藉我賜恩福，藉我賜恩福，藉我生命榮耀主名；
 藉我賜恩福，救主，聽我求，
 藉我賜恩福，使他人得救。

【回應詩歌】

《因祢堅持》

鹹蛋音樂事工

主我為祢傾，懇請開我眼睛，
獻上至美至誠，實踐寶貴使命。
願見國度擴張，收取莊稼理想，
撇棄這生貪愛，願背十架踏上。

全為祢突破自我，釋去心靈怯懦，
甘擺上心思意念，未怕崎嶇痛楚。
寒夜裡有祢渡過，堅固心靈居所，
叮囑我這救贖，讓我付上更多。

今生因祢堅持，貧困瞎眼祢醫治，
今天差遣我作祢僕人，成就祢心意。
歡呼收割之時，唯盼見證祢公義，
只想彰顯祢的愛，奉上永遠盡意。

講題：「為主結果，拓展神國」

經文：徒一8；羅十 13-15

徒一 8

但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。

羅十 13-15

¹³因為「凡求告主名的，就必得救。」

¹⁴然而，人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？

¹⁵若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記：「報福音、傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美。」

講道回應：

領人歸主回應表

目標者姓名：_____

立志行動：邀請參與教會活動一次/完整分享福音一次

完成日期：_____

宣教回應表

目標國家：_____

立志行動：了解這個國家/到此國家短宣/為此地的宣教士祈禱

完成日期：_____



再次提醒：

本週五（16/1/2026）晚上 9:00 至 10:00 舉行的教會線上祈禱會，主題為香港社會的需要禱告，由葉映鳳姑娘帶領。

1. 同工放假：陳寶玲幹事將於本週二及週五（13/1 及 16/1/2026）放假，敬請留意。
2. 安息禮拜：本堂會友黃文英姊妹安息禮拜將於本週五（16/1/2026）下午 1:00 假大圍寶福山紀念館二樓寶淨堂舉行。求主親自安慰文英姊妹的家人及其親友。
3. 深迦廿五周年堂慶讀經運動：深迦廿五周年堂慶讀經運動已經完成。如有弟兄姊妹已經完成，可以將讀經小冊子交給同工作記錄，是次活動將於 2026 年 1 月 25 日（主日）崇拜的報告時段頒發獎項。
4. 中佈會 Rummikub 大賽：中佈會青少年發展委員會將於 2026 年 3 月 14 日（星期六）下午 2:00 假聖道百卉書院舉行中佈會 Rummikub 大賽，大賽分為學生組及公開組，費用全免，歡迎各位弟兄姊妹報名參賽，如有任何問題，歡迎與陳汝康傳道聯絡。

※

※

※

※

※

※

奉獻方法

教會銀行戶口
及轉數快號碼

: 南洋商業銀行 043-500-0-003148-5；轉數快 6525109
支票抬頭：「基督教中國佈道會深水埗迦南堂有限公司」
(Evangelize China Fellowship Shamshuipo Canaan Church Ltd.)

*如奉獻不是「信徒奉獻」，請註明其分項。

在此，先祝福各位弟兄姊妹：新年快樂、主恩常偕！今年深迦的年度主題為「為主結果，拓展神國」，主題經文是使徒行傳一章八節：「但聖靈降臨在你們身上，你們就必得着能力；並要在耶路撒冷、猶太全地和撒馬利亞，直到地極，作我的見證。」

「為主結果」是鼓勵今年弟兄姊妹積極參與深迦的傳福音活動，包括佈道訓練、街頭佈道出隊實習等，為主贏得靈魂，結果纍纍。「拓展神國」是希望今年深迦的弟兄姊妹能夠擴展對宣教的認識，積極考慮參與短宣及其訓練，拓展弟兄姊妹的神國視野。

當我與弟兄姊妹參與佈道訓練的時候，常常聽到有人提到自己不懂得傳福音，覺得好困難，不知道如何與其他人打開話題，覺得自己是一個拙口笨舌之人。今年在港九培靈研經會，我聽到董家驛牧師分享他如何鼓勵弟兄姊妹傳福音。他運用了一個很生動的例子：如果明天在超級市場有半價大優惠，只限一天！你一定會想方設法，用 WhatsApp、Facebook 將這個好消息傳開，讓更多人知道這個限期極短的大優惠，好使你的朋友都不會失去這個「執平貨」的大好機會。對於主耶穌預備好的無價恩典，我們是否懷著這份心情，將好消息傳開呢？董牧師提到，如果好東西就不用好費力去宣傳，重點在於：教會和弟兄姊妹的生命能否讓人感受到信耶穌是一個好消息，讓人蜂擁排隊去獲得呢？使徒行傳一章八節提到，當門徒領受到聖靈，我們就能夠得著那份從上而來的能力。在我們的生命中，能否散發出那份從上而來的吸引力呢？

至於「拓展神國」的重點，是鼓勵弟兄姊妹要擴展自己的眼目。去年的差傳年會講到「不要單顧自己的事，也要顧別人的事」。今年教會在佈告板當中，每月會刊登一個創啟地區的資訊，即使大家未能成為宣教士，也期望大家能夠認識宣教士所面對的處境。今年深迦亦會繼續鼓勵弟兄姊妹參與CCMN 所舉辦的短宣訓練及短宣團，期望能夠透過現場的觀察，增加對宣教工場的認識。同時，差傳年會亦已邀請差傳機構的同工來分享，讓弟兄姊妹亦能了解差傳機構所面對的困難。

總括而言，今年我們一起能夠走出舒適圈，在信仰上能夠有更多的突破和成長，成為一個得人的漁夫。而且，亦讓我們能夠將眼目看得更遠，讓聖靈拓展我們的眼目和疆界。